
16. Informagiovani  

 

 
Il centro informa giovani di nuova apertura ( Dicembre 2006)  è maggiormente conosciuto tra i 

giovani di età compresa tra 24-29 anni con una percentuale del 90%,  dai giovani  tra i 30-34 

con una percentuale del 60%. Mentre e poco conosciuto dalle generazioni più giovani. 

 

 

Tab.16.1 Conosci l’informa giovani 

 

Classi di età  

Conosci l'informagiovani KR 30-34 24-29 19-23 16-18 13-15  

SI  60% 90% 41% 17% 7% 

NO  40% 10% 71% 83% 93% 

 
 

Il 60 % dei giovani da noi intervistati ha visitato il centro , mentre solo il 57 % dei giovani tra i 

24-29 anni si è recato presso il locali della Diocesi di Crotone-S.Severina per vedere i servizi 

offerti  

 

Tab.16.2 Conosci l’informa giovani 

 

Classi di età  

Ci sei stato  30-34 24-29 19-23 16-18 13-15  

SI  60% 57% 30% 13% 7% 

NO  40% 43% 77% 88% 93% 

 
 
All’interno del centro i giovani hanno usufruito maggiormente informazioni sul lavoro circa il 

30% ed informazioni su scuola e formazione. Inoltre il 15 % ha utilizzato il centro per navigare 

gratuitamente e per consultare offerte di lavoro.  

 
Tab.16.3 Cosa hai chiesto nel Centro informagiovanikr 

 

Classi di età  

Cosa hai chiesto ?  30-34 24-29 19-23 16-18 13-15  

informazioni sul lavoro 38% 33% 38% 29% 0% 

informazioni su scuola/formazione 23% 40% 25% 43% 100% 

informazioni su tempo libero/cultura 8% 0% 0% 0% 0% 

consultare offerte di lavoro 15% 13% 25% 14% 0% 

utilizzare internet 15% 13% 13% 14% 0% 

 
 
 
 
 
 



Per quanto riguarda gli indici di gradimento la totalità dei giovani , circa il 90%,  è rimasta 

soddisfatta dei servizi Informagiovani e crede essenziale ed innovativo il servizio offerto. La 

classe di età meno soddisfatta rispetto le altre pare quella tra i 16-18 anni. 

 

Tab.16.4 Indice di gradimento del centro informagiovani kr 
 

Classi di età  

Giudizio  30-34 24-29 19-23 16-18 13-15  

Per nulla  0% 0% 11% 0% 0% 

Poco  0% 0% 0% 50% 0% 

Abbastanza 75% 85% 78% 33% 100% 

Molto  25% 15% 11% 17% 0% 

 
 
Alla domanda cosa miglioreresti nel servizio il 63% ha risposto gli spazi a disposizione, mentre 

il restante 38 % le attività. 

 
Graf. 16.1 Cosa miglioreresti nel Centro informagiovanikr 
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